
在籍 385 人 回答率 84.2 %

総数

(1)学校全般 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

133 128 31 20 12 324 41.0 39.5 9.6 6.2 3.7

94 131 32 3 64 324 29.0 40.4 9.9 0.9 19.8

(2)学習 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 総数 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

112 142 32 10 28 324 34.6 43.8 9.9 3.1 8.6

73 121 65 36 29 324 22.5 37.3 20.1 11.1 9.0

147 120 36 10 11 324 45.4 37.0 11.1 3.1 3.4

147 132 25 2 18 324 45.4 40.7 7.7 0.6 5.6

153 134 17 3 17 324 47.2 41.4 5.2 0.9 5.2

197 76 18 20 13 324 60.8 23.5 5.6 6.2 4.0

93 103 37 12 79 324 28.7 31.8 11.4 3.7 24.4

(3)安全・環境 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 総数 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

138 106 21 3 56 324 42.6 32.7 6.5 0.9 17.3

151 100 9 6 58 324 46.6 30.9 2.8 1.9 17.9

(4)開かれた学校 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 総数 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

196 97 8 2 21 324 60.5 29.9 2.5 0.6 6.5

151 91 19 7 56 324 46.6 28.1 5.9 2.2 17.3

⑦先生は授業等の指導で工夫する努力をしていると感じますか。

①学校は学習環境を整えて、生徒に安全な生活が送れるよう努力していると思いますか。

②生徒は、清掃活動等の環境の美化に努めていると感じますか。

①学校は、ホームページ、学校だより、学年だより、学級だより等により学校の様子を伝えたり、教育活

動を保護者や地域に適切に公開していると思いますか。

②学校は、生徒･保護者･地域からの問い合わせや相談に誠実に対応していると感じますか。

①生徒は学習ルールを守って意欲的に授業に取り組んでいると思いますか。

②生徒は基礎的な学習の力が身に付いていると思いますか。

③生徒は体育的な活動に意欲的に取り組んでいると思いますか。

④生徒は挨拶や返事をきちんとすることができていると思いますか。

⑤生徒には思いやりの心が育っていると思いますか。

⑥生徒は意欲的に部活動に励んでいると思いますか。

令和２年度　川口市立芝中学校　学校評価アンケート(保護者用)　集計結果

　A はい　 B どちらかといえばはい　 C どちらかといえばいいえ　 D いいえ　 E わからない 全校(実数) 全校　(%)

①生徒は、学校に行くのを楽しみにしていますか。

②次の3つの学校教育目標達成に向けて学校全体で取り組めていると感じますか。


